

### پدیده تورسیسم و سیاست خارجی آمریکا (۴)

# فاجعه واقعگرایی

[پروفیسور رابرت لیبس / ترجمه: محمود علیمحمدی]

یکی از بهترین راههای افزایش خشونت در سیاست خارجی آمریکا البته جنگیدن است که مقامات آمریکایی در مورد آن هیاهو به راه انداخته اند. انجام این کار اشتباه است و احتمالاً اوضاع را وخیم تر خواهد کرد. برای متعجب زرم طالبان در افغانستان احتمالاً استراتژی در برنابیان اظهار نموده است که تعقیب زرم طالبان در افغانستان احتمالاً همسایگان آن را بی ثبات می کند و یک کشور مجزبه به سلاح آتمی را در دست چریک ها خواهد گذاشت. همبرن نظامی شوروی سابق اظهار نموده اند که به افغانستان حمله کندکنند چون چریک ها و نیروهای تروریستی آنجا بهترین سربازان شوروی را شکست دادند. یک ماگ وینتام دیگر را ریسک می کنیم. ما به سبک جنگ با وینتام یک بار دیگر ریسک می کنیم و به دنبال هدفی متعاقب هستیم که از نظر نظامی هرگز شکست نخواهد خورد. ما تأسیس مجدد نیروی نظامی خود و تسلل جدید آمریکایی را قربانی آن می کنیم. حتی اگر ائتلافی به برهان دیگر نداشته باشد باید نگران مرگ بی رحمانه سربازان خود در آینده باشیم. شروع جنگ با بیسازان اعراب و کشورهای مسلمان بصورت باقوه جان هر از آن نگر می باشد. ما به مخاطره می اندازد و صرفاً باعث می شود تا عده بیشتری متعاقب شوند که حق با بن لادن است و این کار موجب پیوستن هزاران نفر از هواخواهان داوطلب به تروریسم ضد آمریکایی می شود. آسیب های وارده صرفاً به کشته شدن افرادی گناه ختم نمی شود بلکه باعث پیدایش شهیدا و اتمام جوی نامنتصب خواهد شد. علاوه بر حملات نظامی هرگز نمی تواند ستادهای متحرک تروریست ها را هدف قرار دهد.

ما در سال ۱۹۸۰ جنگ با تروریسم را آغاز کردیم و در آن زمان نگران تروریست های آمریکایی لاتین و خاورمیانه بودیم. آن جنگ با شکست ما است و بود زیرا تروریسم یک مسئله سیاسی است نه نظامی و آمریکا از درک منابع اصلی خشونت سر باز زد. در خلال جنگ خود با تروریسم، آمریکا خود مشغول ایجاد و



علیه آن، ما جامعه جهانی تمام نیروها و قوای خود را تجهیز میسازد تا از این اعمال جلوگیری کند. اما جنگ با تروریسم را با ختم چون سیا غافلگیر شد. اما باالکس سیا هنوز هم یکی از اصلی ترین پشتیبانان تروریسم در جهان است. واقعاً عجیب است که هنگامی که تیموتی مک وی ساختمان فدرال در شهر اوکلاهاما را با بمب منجر کرد ما اعلان جنگ با گروه های فاشیست خود دست راستی آمریکا کردیم و به دنبال سایر مسیبن این عمل بمب گذاری که عده ای را کشت و زخمی نموده نبوده ایم. با این حال ادغامی انجام آن کار را در افغانستان و سایر ملت ها داریم. آیا این موضوع بخاطر آنست که فاشیستهای آمریکایی به اندازه بنیادگر اهاخونفاک نیستند (نیازی به تأیید نظرات فاشیستی نیست همانطور که نیازی به تأیید آن نیست تا نظرات بنیادگرایی نیست تا بتوان تشخیص داد که اعمال مک وی دلایلی داشت؛

تسلیم تروریست ها در نیکاراگوئه، افغانستان و نقاط دیگر بود. منتقدین اظهار نموده اند که ما جنگ با تروریسم را با ختم چون سیا غافلگیر شد. اما باالکس سیا هنوز هم یکی از اصلی ترین پشتیبانان تروریسم در جهان است. واقعاً عجیب است که هنگامی که تیموتی مک وی ساختمان فدرال در شهر اوکلاهاما را با بمب منجر کرد ما اعلان جنگ با گروه های فاشیست خود دست راستی آمریکا کردیم و به دنبال سایر مسیبن این عمل بمب گذاری که عده ای را کشت و زخمی نموده نبوده ایم. با این حال ادغامی انجام آن کار را در افغانستان و سایر ملت ها داریم. آیا این موضوع بخاطر آنست که فاشیستهای آمریکایی به اندازه بنیادگر اهاخونفاک نیستند (نیازی به تأیید نظرات فاشیستی نیست همانطور که نیازی به تأیید آن نیست تا نظرات بنیادگرایی نیست تا بتوان تشخیص داد که اعمال مک وی دلایلی داشت؛

### نقد و نظر



### ایدئولوژی و حقیقت

خود شریعتی در جایی نوشته هایش را این طور تقسیم می کند: وجود تهایک حرف است و زیست تنها گفتن همان یک حرف. ما بر سه گونه سخن گفتن و مملی کردن و نوشتن. آنچه تنها مردم می پسندند، سخن گفتن، آنچه هم من و هم مردم مملی کردن و آنچه خودم را راضی می کند و احساس می کنم یا نه کار که زندگی می کنم؛ نوشتن؛ نوشته هایم نیز بر سه گونه: اجتماعات و اصلاحات و «کویریات» آنچه تنها مردم می پسندند اجتماعات و آنچه هم من و هم مردم اصلاحات و آنچه خودم را راضی می کند و احساس می کنم که آن به کار - و چه می گویم - نه نوسندگی که زندگی می کنم؛ کویریات.

برای روشن شدن اندیشه های شریعتی ناچار باید به مؤلفه های اندیشه شریعتی بپردازیم. شریعتی همواره به عنوان یک متفکر معاصر با اندیشه های غربی انشایی دارد. به گفته خودش وی با مارکسیسم، اگزیستانسیالیسم و لیبرالیسم غربی و مذهب انشایی کافی دارد اما در این میان او به مارکسیسم و دین سابق توجه دارد و سعی نموده تفسیری سوسیالیستی از دین اسلام ارائه دهد. از نظر شریعتی ریشه های ضعف و تاکی می آید در هر شدن جامعه اسلام ایدئولوژیک. آنست که عوامل بیرونی، جامعه ای از درون دچار مشکل نشود. تهاجم فرهنگی بیگانگان کارساز نخواهد بود. شریعتی اخذ تمدن و فرهنگ غرب را می پذیرد، البته به شرط آنکه آگاهانه باشد. تقلید آگاهانه از غرب قابل پذیرش است. تمدن و فرهنگ مانند یک کالای جهانی فرهنگی خود آگاهانه خودمان باشد. تمدن و فرهنگ مانند یک کالای صادراتی نیست که از جایی به جای دیگر آورده شود. فرهنگ تمدن مانند بیخپال و ملاتریسم نیست که از جایی وارد کرد و به برقی وصل کند تا کار کند. تهاجم را می توان وارد کرد، اما تمدن کالای وارداتی نیست. بلکه به عقیده شریعتی یک انقلاب تکاملی در انسان است. شریعتی دوره توسعه را آغاز غرب دیدگی جامعه ما می داند. به اعتقاد وی، نخستین تماس فرهنگی ایران با غرب مربوط به از دوره است. قرن نوزدهم که چنانچه و زرنانه مدرسه در اصفهان تاسیس شد.

شریعتی بر آن است که شعار توحیدی که اکنون مطرح است، فلسفه است. رایج فلسفه و کلام خوبین است تا درایم است. شریعتی دوره توسعه را آغاز غرب دیدگی جامعه ما می داند. به اعتقاد وی، نخستین تماس فرهنگی ایران با غرب مربوط به از دوره است. قرن نوزدهم که چنانچه و زرنانه مدرسه در اصفهان تاسیس شد.

شریعتی سعی بر پرنگ کردن و تأکید بر جنبه های عملی و انقلابی دارد و چنانکه انتظار می رود به جنبه معرفت بخشی و حقیقی دین التفات ندارد. در این راستا که از روش بودیزاریش از این سبنا می داند و آمارش رسیدن به درجه ای از ایمان است که مانند بودیزاریش است. تفاتل عقلی و تهاجم از روی عملی را انجام دهد. من ارزش کسانی که عالم نیستند را بیش از افرادی می داند که مفر خود را با معلومات آلوده کرده اند. نیز افراد دسته اول با فطرت سالم و معمولی خود می توانند، پیشیند و لافل مسائل مربوط به زندگی ساده را بررسی کنند، ولی آنچه ای که مغزی آینه شده دارند، مغزشان طبعی و احساس شان باسالم است و از نظر کار مسائل ساده عاجزند... او در یکی از سخنرانی های خود در دانشکده بحث آیدان تمیز ناخوشایندی در باب فلسفه آورده بود و به سختی به آنها تاخته بود. معانی سخن شریعتی این است که حقیقت از آن نظر که حقیقت است، تأمل گوشه گریانه در باب حقیقت، به تهاجمی از موضع یک اندیشه ایدئولوژیک بدرفتاری نیست. تهاجم به دنبال حرکت و ایجاد حرکت بود.

تألیف بطور عموماً مشخص تفسیر انقلابی و ایدئولوژیک شریعتی از دین و مذهب را در قیاسی که او میان چه گوارا و امام حسین (ع) انجام داد، دید. قیاسی که باعث رنجیدن بسیاری از متفکران معاصرین شد. به نظر اقم این طرح شریعتی علاوه بر اشکالات و انتقاداتی که در مفردات اندیشه اش وجود دارد مطرح کلی اندیشه اش نیز فقط دارای کارایی در دوران مبارزه بوده است. رسد ما نمی توانیم و نباید تنها بر عنصر انقلابی دین تأکید کنیم بلکه به نظر ما، سلا ما نمی توانیم و متوجه عیبتی است که حتی تهاجم شریعتی برای معرفت بخشی به حساب می آید. اندیشه های شریعتی به تعبیر مناسب شهید مطهری (سلام الله علیه) است و مواجهاش با عالم هم چنانکه گفته شد، مواجهاش با این ماتمک است. پس اسلامی است آن سخن گفتنی می شود چیزی نیست جز اسلام انقلابی و جنگجوی خود شریعتی مبتنی بر تکرار این متسلی است. عالم، چنین دنیوی شده که قنستیت از آن آسمان زمین و زمین و زمین است. کند و چنانکه گفته شد، شریعتی می کند آن را به صورت یک ایدئولوژی خاص برای برپا بردن شریعتی در آن کشور. مرگ او را سکت اعلام شد، اما بسیاری را این بلور ماندند که او را کشته تا سایه او از سربازان مسلمان و مردمانی و روشنگران بر دارد.

### نقد و نظر

## فقد و بررسی کتاب «جان شناسی و جهان شناسی» اثر ویلیام چیتیک

ما در سال ۱۹۸۰ جنگ با تروریسم را آغاز کردیم و در آن زمان نگران تروریست های آمریکایی لاتین و خاورمیانه بودیم. آن جنگ با شکست ما است و بود زیرا تروریسم یک مسئله سیاسی است نه نظامی و آمریکا از درک منابع اصلی خشونت سر باز زد. در خلال جنگ خود با تروریسم، آمریکا خود مشغول ایجاد و

ما در سال ۱۹۸۰ جنگ با تروریسم را آغاز کردیم و در آن زمان نگران تروریست های آمریکایی لاتین و خاورمیانه بودیم. آن جنگ با شکست ما است و بود زیرا تروریسم یک مسئله سیاسی است نه نظامی و آمریکا از درک منابع اصلی خشونت سر باز زد. در خلال جنگ خود با تروریسم، آمریکا خود مشغول ایجاد و

ما در سال ۱۹۸۰ جنگ با تروریسم را آغاز کردیم و در آن زمان نگران تروریست های آمریکایی لاتین و خاورمیانه بودیم. آن جنگ با شکست ما است و بود زیرا تروریسم یک مسئله سیاسی است نه نظامی و آمریکا از درک منابع اصلی خشونت سر باز زد. در خلال جنگ خود با تروریسم، آمریکا خود مشغول ایجاد و



ما در سال ۱۹۸۰ جنگ با تروریسم را آغاز کردیم و در آن زمان نگران تروریست های آمریکایی لاتین و خاورمیانه بودیم. آن جنگ با شکست ما است و بود زیرا تروریسم یک مسئله سیاسی است نه نظامی و آمریکا از درک منابع اصلی خشونت سر باز زد. در خلال جنگ خود با تروریسم، آمریکا خود مشغول ایجاد و

### آگهی فراخوان شناسایی پیمانکار

شرکت مدیریت تهاجم برق هوزگان در نظر دارد انجام کلیه خدمات شناسایی، طراحی، اجرا، نظارت و تحویل پروژه های زیر را به پیمانکاران واجد شرایط و صلاحیت در زمینه های ذیل بپذیرد:

- ۱- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۲- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۳- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۴- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۵- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۶- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۷- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۸- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۹- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.
- ۱۰- شناسایی و طراحی سیستم های حفاظت از زمین (GPR) در مناطق شهری و روستایی.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۶۱۲۵۷

### آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای

شماره مجوز: ۶۴۸۸۷

شماره مناقصه: ۱۷۶-۸۷ ک م پ

شرکت عملیات غیر هسته ای پارک گاد (سهواپ خاص) در نظر دارد خدمات عمومی و نفاذت کسب های زیر و همچنین منطقه پارس را از طریق مناقصه واگذار نماید. لذا از کابیه متقاضیان واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه با شرایط ذیل دعوت به عمل می آید.

تضمین شرکت در مناقصه:

از راه قیض و ارزی شده به مبلغ ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (صد و نود میلیون ریال) - به حساب جاری (۳۴۷۰-۶۴۳۰-۲۶) نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی مبلغ ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (صد و نود میلیون ریال) به بانک های دولتی و خصوصی یا معادل خواهد شد.

مهلت و مکان خرید اسناد مناقصه: داوطلبین حضور در مناقصه از روز شنبه مورخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۵ لغایت ساعت ۱۴:۰۰ ظهر روز شنبه مورخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۵ قبل از آن در محل مناقصه حضور داشته باشند.

مهلت و مکان ثبت اسناد مناقصه: اسناد و مدارک مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه می بایستی تا ساعت ۱۸:۰۰ عصر روز شنبه مورخ ۱۳۸۷/۰۴/۲۵ در دفتر شرکت در قبال اسناد مناقصه به مبلغ ۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (صد و نود میلیون ریال) به حساب جاری (۳۴۷۰-۶۴۳۰-۲۶) نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی، سایت مثنی بی، شرکت پارک گاد.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۶۱۲۵۷

صفحه مناقصه فوق را می توانید در سایت اینترنتی پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی <http://riets.mporg.ir> مشاهده فرمایید.